



RETIFICAÇÃO

No Edital nº 183 de 29 de agosto de 2014 de concurso público para professor de magistério superior, publicado no DOU nº 167 de 01/09/2014, seção 3, páginas 71 e 72, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

Requisitos:

4.3. A apresentação oral do Projeto de Atividades Acadêmicas será realizada e gravada em áudio, ou em áudio e vídeo, para efeitos de registro e avaliação e compreenderá a exposição oral da produção intelectual e do projeto apresentado pelo candidato, com duração máxima de trinta minutos, que será avaliado quanto:

Leia-se:

4.3. A apresentação oral do Projeto de Atividades Acadêmicas, de caráter classificatório, será realizada e gravada em áudio, ou em áudio e vídeo, para efeitos de registro e avaliação e compreenderá a exposição oral da produção intelectual e do projeto apresentado pelo candidato, com duração máxima de trinta minutos, que será avaliado quanto:

Diamantina, 15 de setembro de 2014

Donaldo Rosa Pires Júnior

Vice-Reitor